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Algorithme : L’algorithme d’exercice de cours, de résumé et corrigé est un ensemble ordonné d’instructions qui indique comment résoudre un certain nombre de problèmes équivalents. Algorithme : Description du langage naturel du reste des activités effectuées par le programme structuré. L’algorithme est écrit dans le langage de description de l’algorithme (LDA). L’algorithme ne doit pas être confondu
avec le programme lui-même (par exemple Pascal, C, ..) Algorithmes sont intéressés par l’art de construire des algorithmes, et de caractériser leur validité, la fiabilité, multi-étirement, la complexité ou l’efficacité. La réalité de l’algorithme réside dans sa capacité à effectuer exactement la tâche pour laquelle il a été développé réutilisant l’algorithme est sa capacité à être réutilisé pour résoudre des tâches
équivalentes à celle pour laquelle il a été développé. La complexité de l’algorithme réside dans le nombre d’instructions de base pour la tâche pour laquelle il a été conçu. L’efficacité de l’algorithme réside dans sa capacité à utiliser de manière optimale les ressources du matériau qui le contrôle. L’algorithme d’algorithme de but est utilisé pour transmettre le savoir-faire. Il décrit les étapes que vous devez
prendre pour faire un travail. Il apporte des solutions claires au problème, quel que soit le langage de programmation. L’utilisateur de l’algorithme n’aura qu’à suivre toutes les instructions pour arriver au résultat, ce qui devrait donner à l’algorithme. Les variables variables sont l’entité qui contient les informations qu’elle possède : le nom, l’une appelée définition de la valeur de type qui caractérise l’ensemble
de valeurs que la variable peut accepter Toutes les variables stockées dans la mémoire de l’ordinateur Tout le type de variable : Il s’agit de variables conçues pour stocker un nombre entier de réels positifs ou négatifs : il s’agit de variables numériques qui ne sont pas des variables entières, c’est-à-dire qui ont décimales. En règle générale, le nombre réel est codé par 4 octets booléens : il est souvent
nécessaire lors de l’écriture d’un programme pour entrer des variables qui prennent des valeurs REAL ou FALSE ou des valeurs OUI ou NON. Caractère : Les caractères variables contiennent des symboles de chaîne alphabétique ou numérique : manipuler les lignes de caractères pour représenter des mots ou des phrases. Opérateur est un symbole d’exploitation qui vous permet d’agir sur des variables
ou de faire des calculs L’opérateur peut être unitaire ou binaire: uaire, s’il ne permet qu’un seul fonctionnement, par exemple, un opérateur non binaire, s’il permet deux opérations, telles que l’opérateur - l’opérateur est associé au type de données et ne peut être utilisé qu’avec des variables, des constantes ou des expressions de ce type comme l’opérateur - ne peut être utilisé qu’avec des types
arithmétiques . , de type entier et réel) ou (exclusif) Un caractère opérande est une entité (variable, constante ou expression) utilisée par l’opérateur d’expression, une combinaison d’opérateurs et d’opérandes, est évaluée lors de l’exécution d’un algorithme et a une valeur (son interprétation) et un type. La structure répétitive du Programme a presque toujours le rôle de répéter la même action à plusieurs
reprises. Pour ce faire, la structure est utilisée pour dire: « aites cela jusqu’à ce qu’une telle condition soit remplie. » Algorithm Course Télécharger des liens Algorithme Télécharger des liens et des exercices corrigés Résumé - Exercices corrigés No 1 Résumé - Exercices fixes No 2 Voir aussi: Guide organique - Algorithme: Cours et exercices Bases dans le langage C - Programmation C-Language
Programmation C - C-C Structures de programmation répétitives - C Language Lists C-Programmation C jusqu’à ce que la réponse soit correcte. corrigé - revenir au cours Écrire un algorithme qui nécessite un nombre de 10 à 20 jusqu’à ce que la réponse est d’accord. Si la réponse dépasse 20, vous verrez un message: Moins!, et vice versa, Plus!, si le nombre est inférieur à 10. corrigé - revenir au cours
Écrire un algorithme qui nécessite un numéro de départ, puis afficher les dix numéros suivants. Par exemple, si un utilisateur entre le numéro 17, le programme affiche les numéros de 18 à 27. corrigé - revenir au cours Réécrire l’algorithme précédent, en utilisant cette fois une instruction pour corrigé - Revenir au cours Écrire un algorithme qui nécessite un numéro de départ, puis écrit une table de
multiplication de ce nombre, présenté comme suit (dans le cas où l’utilisateur est inclus dans le numéro 7): Tableau 7: 7 x 1 - 7 x 7 x 2 - 14 7 x 3 - 21 ... 7 x 10 - 70 corrigé - revenir au cours Écrire un algorithme qui nécessite un numéro de départ, et calcule la quantité des mélanges avant ce nombre. Par exemple, si vous êtes dans 5, le programme doit calculer: NB: vous voulez montrer seulement le
résultat, pas la décomposition du calcul. corrigé - revenir au cours Écrire un algorithme qui nécessite un nombre de départ, et calcule son ratio. NB: Facteur 8, note 8!, coûte 1 x 2 x 3 x 5 x 6 x 7 x 8 corrigé - revenir au cours Écrire un algorithme qui demande constamment à l’utilisateur 20 numéros, puis lui dit quel était le plus grand de ces 20 numéros: Entrez le numéro 1: 12 Entrez le numéro 2 14, etc.
Entrez le numéro 2 14, etc Entrez le numéro 20: 6 numéros du plus grand de ces : 14 Puis modifiez l’algorithme pour que le programme indique également la position de ce nombre Numéro 2 fixe - revenir au cours Réécrire l’algorithme précédent, mais cette fois, il n’est pas connu à l’avance combien de numéros l’utilisateur veut entrer. Le nombre est enregistré lorsque l’utilisateur entre à zéro. corrigé -
revenir au taux Plus de prix (en euros complets et a terminé à zéro) les achats des clients. Calculer le montant qu’il doit, lire le montant qu’il paie, et simuler le transfert de devises en montrant des textes de 10 euros, 5 euros et 1 euro autant de fois qu’il ya des dénominations de chaque espèce à retourner. Corrigé - revenir au taux Écrire un algorithme qui vous permettra de connaître vos chances de
gagner dans le troisième trimestre, cinquième et d’autres impôts volontaires. On demande à l’utilisateur combien de chevaux partent et combien de chevaux jouent. Deux messages affichés devraient être: Dans l’ordre: la chance sur X de gagner Dans le gâchis: la chance pour Y de gagner X et Y sont donnés à nous par la formule suivante, si ce n’est le nombre de chevaux de départ et p le nombre de
chevaux joués (nous nous souvenons que signe! signifie usine comme dans l’exercice 5.6 ci-dessus): X - n! / (n - p)! Y-n! / (p! - (n-p)!) NB : Cet algorithme peut être écrit d’une manière simple mais relativement non phrontique. Sa performance peut être singulièrement renforcée par un petit tour. Vous commencez par écrire la méthode la plus simple, puis vous identifiez le problème et écrivez la deuxième
version pour le résoudre. corrigé - retour au taux d’exercice 1 : Rédiger un programme qui négocie la valeur de deux variables. Par exemple, si ' 2 et 'b' 5, le programme donnera 5 et b - 2.Exercice de correction 1 :D starta-2b-5t zlt; -- aa zlt; -- bb qlt; -- tFinou wellD' qto-a-bb qlt;a-ba zlt; -- a-bFinExercice 2Ecri program that requires user numbers, then calculates and displays the square of that number.
Correct Exercice 2:Variables nb, Carr’s EntierStart Enter Number:Play nbcarr zlt; --nb-nbEcri Son carré: , carrFinIn fait, pourrait également sauver la variable carrée en remplaçant les deux lignes avant-dernière par: Écrire son carré: , nb-nbThis est une question de style; dans un cas, l’algorithme est préférable à la lisibilité, dans un autre, il est préférable d’enregistrer la variable. Exercice 3 : Rédiger un
programme qui lit le prix ht d’un article, le nombre de marchandises et le taux de TVA, et fournit un prix total approprié de TTC. Effacer le libellé. Correction Exercice 3:Variables nb, pht, ttva, pttc dans DigitalStartCrire Entrez prix hors taxes:Lire prix hors taxesDans le nombre d’articles:Lire nbEcrire Entrer taux de TVA:Read ttvapttc zlt; -- nb - pht - (1 - ttva) Écrire le prix de toutes les taxes que vous pourriez
serrer :Écrire tous les prix d’impôt: , nb - pht - (1 - tv) légèrement plus difficile à relire (et à écrire!) Exercice 4 : Écrivez un algorithme qui demande deux chiffres à l’utilisateur, puis informez-le si leur produit est négatif ou positif (laissez le cas lorsque le produit est nul). Attention toutefois : un produit de deux chiffres ne doit pas être calculé. Correct Exercice 4:Variables m, n dans EntierStart Entrez deux
numéros: Lire m, nSi (m zgt; 0 et n zgt; 0) OU (m zlt; 0 et n zlt; 0) Alors écrivez leur produit positifInache écrire Leur produit négatifFinsiFinExercic 5:Écrire un algorithme qui demande l’âge de l’enfant à l’utilisateur. il l’informe de sa catégorie: Poussin 6 à 7 ans Apprenti 8 à 9 ans Minime 10 à 11 ans Cadet après 12 ansPeo nous pouvons développer plusieurs algorithmes équivalents, Menant à ce résultat?
Exercice de correction 5:Âge variable dans EntierD’ebutScrire Entrer l’âge de l’enfant: Lire ageSS agei zgt; 12 SoEcri Catégorie CadetSinonSi Age of the Age of qgt; 10 SoEcri Minimum CategorySinonSi Age of zgt; 8 SoEcri Category PupilleSinonSi Age évidemment peut écrire cet algorithme différemment, ne serait-ce qu’à partir d’une catégorie. Exercice 6 : Écrivez un algorithme qui nécessite un nombre
de 10 à 20 jusqu’à ce que la réponse soit correcte. Si la réponse dépasse 20, vous verrez un message: Moins! , et vice versa, plus! Si le nombre est inférieur à 10.Correction Exercice 6:Variable N dans EntierDebutN zlt;-- 0Crire Entrez le nombre entre 10 et 20 Lire NTant’que N’lt; 10 ou N zgt; 20Si N zlt; 10 SoCrire Bigger! SinonSi N’gt; 20 SoEcrire Moins! FinSiFinTant-FinExercic 7 : Écrivez un algorithme
qui nécessite un numéro de départ et calcule la quantité des mélanges avant ce nombre. Par exemple, si une personne est dans 5, le programme doit calculer: 1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 15 NB: vous voulez montrer seulement le résultat, pas la décomposition du calcul. Correction de l’exercice 7:Variables N, i, Som dans EntierDebutEcrire Enter Number: Read NSom zlt;-- 0For i zlt;-- 1 à NSom qlt;-- Som - Next
Amount: , SomFinExercic 8: Writing algorithm, qui nécessite un nombre de départ, et le calcule factor.NB: Facteur 8, Note 8!, coûte 1 x 2 x 3 x 4 x 5 x 6 x 7 x 8 variables N, I, F dans WholeCorrection exercices 8 :D ebutEcrire Enter Number: Read NF zlt; -- 1For i zlt; - 2 to NF zlt; -- F-ii Next Factor: , FFinExercice 9: What does the next production algorithm? Table Nb (5) dans EntierVariable i in
EntierD’butFor i qlt;-- 0 à 5Nb (i) zlt;-- i-ii followingFor i zlt;-- 0 à 5Ecrire Nb (i)iFintover pouvons-nous simplifier cet algorithme avec le même résultat? Exercice 9 : Cet algorithme remplit une table avec six valeurs : 0, 1, 4, 9, 16, 25.Il les écrit ensuite à l’écran. Simplification:Table Nb (5) dans DigitalVariable i dans DigitalFor i zlt;---0 à 5Nb(i) zlt;-- i-iEcrire Nb(i)i)i NextFinExercic 10:write algorithm pour entrer
des notes de classe. Le programme renvoie le nombre de ces classes au-dessus de la classe moyenne dès que l’enregistrement est terminé. Correction de l’exercice 10:Variables Nb, i, Som, Moy, Nbsup dans DigitalTableau T () dans DigitalDebutEcrire Entrez le nombre de notes à entrer: Lire NbFor i’lt;--1 à NbEcrire Enter iLire T(i)i NextSom 0To i zlt; -- 1 NbSom zlt;-- Som T (i i NextMoy zlt; -- Som
/NbNbSup zlt;-- 0For i zlt; -- 1 à NbSi T (i) qgt; Moy AlorsNbSup q lt; -- NbSup - 1FinSii NextEcri NbSup, Les étudiants dépassent la classe moyenne algorithme pdf exercices corrigés. cours d'algorithme pdf exercices corrigés. exercice corrigé algorithme programmation pdf. exercice d'algorithme avec solution pdf. exercice algorithme tableau avec correction pdf. algorithme et programmation exercices
corrigés pdf. algorithme de tri exercice+corrigé pdf. livre algorithme exercices corrigés pdf
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